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Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 
ponttal értékeljük. 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre 
csak abban az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás 
helyett bekarikázás). 
 
 
A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek: 

 helyes válasz 
¥ hiányos válasz 
/ hiányzó válasz 
// hibás válasz 
 
A , //, ¥ jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a / jelet pedig a hiányzó válasz 
helyére. 
 
A szövegalkotási feladatokban elkövetett hibákat nem javítjuk, aláhúzással sem jelöljük. 
Beírjuk viszont az egyes itemek pontszámát és a feladat összpontszámát. 
 
 
I. RÉSZ 
 
Feladat Item Megoldás Szempont Pontozás

1. a A A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 

     
2. a 

 
b 

I 
 
H 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
3. a 

 
b 

utcán 
 
gördeszkapályán 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
4. a D A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a válasz: 
1 pont 
0 pont 

     
5. a csukló, fej, könyök, térd Jó válasz: 

Nincs, hiányos vagy rossz a 
válasz: 

1 pont 
 

0 pont 
     

6. a 
 

b 

hamar 
 
bonyolult(abb) vagy igényes 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
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7. a 
 

b 

csapatsport vagy sportág 
 
sportcsarnokban vagy 
sportklubban vagy 
sportcsapatok 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
8. a vi-lág-baj-nok-ság Minden lehetséges helyen 

elválasztva: 
Kevesebb és/vagy rossz 

helyen elválasztva: 

 
1 pont 

 
0 pont 

     
9. 
 

H 

a 
 

b 
 
c 

komolyabb, gyűjti, 
 
pénzét, választott  
 
új, szomorú 

A két jó válasz: 
 

A két jó válasz: 
 

A két jó válasz: 
Két vagy három jó válaszért 

minden esetben jár az 1 pont, 
illetve négy vagy öt jó 

válaszért a 2 pont. 

1 pont 
 

1 pont 
 

1 pont 

     
10. 

 
H 

a 
 

b 

kerék(en) vagy cipő(t) vagy 
év(vel) 
 belga vagy guruló 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
11. 
H 

a kettőszázötven vagy 
kétszázötven 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

     
12. 

 
H 

a 
 

b 

Aláhúzva a rendezték meg. 
 
rendezik meg  
 
Ha az igekötőt nem húzza alá, 
és nem igekötősen írja le az 
igealakot, összesen 1 pontot 
kap. Ez abban az esetben is 
érvényes, ha egyes szám 
harmadik személyű igealakot ír. 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
13. 

 
H 

a 
 

b 

találmánnyal 
 
merészen 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
14. 

 
H 

a 
 

b 

Nem felejtitek el felvenni. 
Vagy: 
Nem felejtettétek el felvenni. 

Teljes egészében jó válasz: 
Egy hibával (változatlan 

módosítószó, nem megfelelő 
írásjel vagy hibás igealak): 
Nincs vagy rossz a válasz: 

2 pont 
 
 

1 pont 
0 pont 
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II. RÉSZ 
 
Feladat Item Megoldás Szempont Pontozás

1. a 
 

b 

A 
 
C 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
2. a Feri Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 
1 pont 
0 pont 

     
3. a 

 
b 

három 
 
a (kavicsos) parkban 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz:  
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

     
4. a 

 
b 

5., 2., 4., 1., 3. Teljes egészében jó válasz: 
Három helyes:  

Nincs vagy rossz a válasz: 

2 pont 
1 pont 
0 pont 

     
5. a D A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 
1 pont 
0 pont 

     
6. a elesett vagy hasra esett vagy 

elcsúszott vagy más megfelelő 
szinonima 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

     
7. a Hogy nem a győzelem számít, 

hanem a barátság. 
 
Vagy ue. másképpen 
megfogalmazva. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

     



N081-131-2-2 5 

 

8. a 
 
 
 
 
 

b 
 
 
 
 
 
 
c 
 
 
 
 

d 

Szándék, tartalom 
 
 
 
 
 
Stílus 
 
 
 
 
 
 
Szerkezet, terjedelem 
Ha a tanuló az előírt 
terjedelmnél rövidebbet vagy 
jóval hosszabbat ír, a 
szerkezetért 0 pontot kap. 
Helyesírás 

Megfelel a szándéknak 
(az elképzelt folytatás 

elbeszélése): 
Csak részben felel meg a 

szándéknak: 
Nem felel meg a szándéknak: 

Stílusa megfelelő (mesélő, 
érdekes; gazdag szókincs): 

Stílusa megfelelő, de kevésbé 
érdekes; ill. szegényesebb a 

szókincs: 
Stílusa kevésbé megfelelő, ill. 
szókincse nagyon szegényes: 

A szöveg tagolása és külső 
megformáltsága megfelelő: 

A szöveg tagolása és 
külalakja nem megfelelő: 

 
A szövegben csak néhány 

kisebb helyesírási hiba van: 
A szövegben sok a helyesírási 

hiba: 

 
 

2 pont 
 

1 pont 
0 pont 

 
2 pont 

 
 

1 pont 
 

0 pont 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
I. + II. rész összpontszáma: 40 
 
 
Példa a szövegalkotásra: 
 Jenőéknél édesanyja nyitott ajtót. 
 Jenő éppen a matek háziját csinálta, amivel igazán nincs gondja. Elmondtam neki, hogy én 
bizony nem tudtam megoldani a példákat. Fölajánlotta, hogy segít. Még jobban szégyelltem 
magam. Őszintén bocsánatot kértem, és meghívtam másnapra focizni.  
 Mindketten boldogok voltunk, hogy megőriztük a barátságunkat. 


